

Міністерство освіти і науки України  
Хмельницька обласна рада  
Хмельницька обласна державна адміністрація  
Хмельницький університет управління та права  
імені Леоніда Юзькова  
Поморська академія (Польща)  
Університет Гарц  
(Федеративна Республіка Німеччина)  
Шауляйський університет (Литва)  
Хмельницька торгово-промислова палата  
Хмельницька обласна організація  
спілки економістів України

# ЗБІРНИК ТЕЗ

**IV Міжнародної науково-практичної  
інтернет-конференції  
«Стратегічні напрями соціально-економічного  
розвитку держави в умовах глобалізації»**

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,  
фінансів, банківської справи та страхування  
Хмельницького університету управління та права  
імені Леоніда Юзькова*



**20 вересня 2019 року  
м. Хмельницький**

Міністерство освіти і науки України  
Хмельницька обласна рада  
Хмельницька обласна державна адміністрація  
Хмельницький університет управління та права  
імені Леоніда Юзькова  
Поморська академія (Польща)  
Університет Гарц (Федеративна Республіка Німеччина)  
Шауляйський університет (Литва)  
Хмельницька торгово-промислова палата  
Хмельницька обласна організація спілки економістів України

***«Стратегічні напрями  
соціально-економічного розвитку  
держави в умовах глобалізації»***

***ЗБІРНИК ТЕЗ***

***IV Міжнародної науково-практичної  
інтернет-конференції***

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,  
фінансів, банківської справи та страхування  
Хмельницького університету управління та права  
імені Леоніда Юзькова*

**м. Хмельницький  
2019**

*Рекомендовано до друку Вченою радою  
Хмельницького університету управління та права  
(протокол № 1 від 29 серпня 2019 року)*

**К 65 Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації** : збірник тез IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м. Хмельницький, 20 вересня 2019 року) ; за заг. ред. д. е. н., проф. Синчака В. П. – Хмельницький : Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2019. – 314 с.

У збірнику подано тези доповідей учасників IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції “Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації”, проведеної 20 вересня 2019 року з нагоди заснування кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Матеріали конференції містять результати досліджень науковців, практикуючих спеціалістів, для яких актуальною є проблематика соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації. Авторські публікації сформовано за тематичними напрямками науково-практичної конференції, що передбачають «Соціальні та поведінкові науки», «Публічне управління та адміністрування», «Право» і «Управління та адміністрування».

Збірник розрахований на наукових та науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти і наукових установ, студентів, аспірантів і докторантів, практикуючих фахівців і широкий читацький загал.

*Організаційний комітет IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції “Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації” не завжди поділяє думку учасників конференції.*

*У збірнику максимально точно збережена орфографія, пунктуація та стилістика, які були запропоновані учасниками конференції.*

*Повну відповідальність за достовірність та якість поданого матеріалу несуть автори публікацій, їхні наукові керівники, рецензенти та структурні підрозділи вищих навчальних закладів та установ, які рекомендували ці матеріали до друку.*

УДК 330.1

С 83

безупинний розвиток. А тому формування нового типу мислення в керівників, повинно орієнтуватися на створення середовища для успішної перспективної діяльності шляхом нових підходів до формування й реалізації місії підприємства, що лежить в основі стратегічного управління.

#### **СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:**

1. Антикризовий менеджмент: Навч. посібник для студентів економ. вузів. [Скібіцька Л. І., Матвєєв В. В., Щелкунов В. І., Подреза С. М.]. К. Центр учбової літератури, 2014. 580 с.
2. Височина М.В. Чинники прийняття управлінського рішення / М.В. Височина // *Економіка і управління*. –2012. №5. С. 21.
3. Ісайкіна О. Д. Мотиваційний процес в сучасному аспекті менеджменту персоналу. URL : [http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc\\_gum/Evu/2017\\_18\\_1/Isaikina.pdf](http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/Evu/2017_18_1/Isaikina.pdf)
4. Котлер Ф. Маркетинг від А до Я. 80 концепцій, які повинен знати кожен менеджер. Паблішер, 2012. 216 с.



**Пелех Оксана Богданівна,**

*доцент кафедри менеджменту*

*Рівненського державного гуманітарного університету,*

*кандидат економічних наук, доцент*

#### **ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ В 1990-Х РР.**

У перше десятиліття незалежності в економіці України мали місце позитивні зрушення: розширилася сфера дії ринкових відносин, зменшився рівень монополізації економіки, до певної міри сформувалося конкурентне середовище, з'явився і зміцнів недержавний сектор. Однак трансформаційні процеси в економіці України відбувалися на тлі двох найболючіших економічних проблем; кризи економічної системи та кризи економічної структури. Криза економічної системи була пов'язана з необхідністю формування елементів ринкової економіки на фоні командно-адміністративних методів управління нею. Крім потреби докорінної зміни економічного устрою, Україна зіткнулася зі ще однією проблемою – кризою структури економіки країни [1, с.193]. До переліку найбільш істотних деформацій структури трансформаційної економіки можна віднести деформації відтворювальної структури, деформації галузевої структури, техніко-економічні деформації, регіональну асиметрію, соціальні диспропорції [2, с.542-543].

Системні проблеми соціально-економічного розвитку мали як суб'єктивну, так і об'єктивну основу. Відсутність ефективного механізму державного регулювання, складні економічні та соціальні проблеми, що породжувалися трансформаційним періодом, недосконалість державного менеджменту – це основні суб'єктивні чинники погіршення економічної та соціальної ситуації в країні [1, с.193]. Об'єктивну основу складають деформована структура промисловості й національної економіки, структурні дисбаланси формування та розвитку основних пропорцій розвитку національного господарства [3, с.75].

Від початку здобуття незалежності стала очевидною потреба здійснювати серйозні структурні зміни в економіці. Ця потреба змін була спричинена як зовнішніми, так і внутрішніми причинами.

Зовнішні причини тісно пов'язані з розвитком глобалізаційних тенденцій у світовій економіці. Вони стали викликом для всіх національних економік, які прагнули стати серйозним партнером на світовому ринку. До глобалізаційних тенденцій, які змушували кожну країну здійснювати адаптаційні заходи, належать [4, с. 298] високі темпи економічного зростання, швидкі зміни техніки, які призводять до зростання загального світового рівня техніки і технологій, значні зрушення у структурі попиту, підвищення конкурентоспроможності, пов'язаної з лібералізацією міжнародного обміну та активізацією інтеграційних зв'язків, комп'ютеризація господарських операцій.

Внутрішні причини пов'язані з тим, що для України була характерна економічна структура командно-адміністративної економічної системи: низький технічний рівень виробничих фондів і продукції; високе споживання виробничих фондів, висока матеріальна інтенсивність та енергоємність виробництва; низька частка споживчих товарів у національному доході; домінуюча частка великих державних підприємств.

На першому етапі трансформації (1990–1995 рр.) планова модель економіки була відкинута, а серед теоретичних ідей переважали концепції ліберального ринку, і через дії органів державної влади вони отримали втілення. Привабливими здавалися західні динамічні ринкові країни, в яких приватний сектор зі свободою підприємницької ініціативи асоціювався з високими стандартами життя. Відтак була реалізована пасивна структурна політика. Вважалося, що рецесія очистить економіку від застарілого майна та застарілих продуктів. Головну роль відіграла макроекономічна політика: регулювання відсоткових ставок та обмінних курсів, ставки оподаткування, лібералізація зовнішньої торгівлі, зменшення субсидій та дотацій. Очікувалася чітка мета – створення в Україні динамічної європейської соціально-розвиненої економіки з потужним цивільним промисловим комплексом, значним сегментом сфери послуг та ефективним державним

сектором. Це зазначалося в «Основних напрямках економічної політики України в умовах незалежності», які були схвалені Верховною Радою в жовтні 1991 р. [5]. Однак ми цілком погоджуємося з О. Молдованом, який стверджує: «Цей нормативно-правовий акт двадцятилітньої давності свідчить, що в тогочасних політиків було чітке і правильне розуміння стратегічних орієнтирів реформ. На жаль, без тактичних кроків з реалізації конкретних завдань ця стратегія залишилася лише декларацією того, куди в кінцевому підсумку хотіли прийти творці незалежної України» [6].

Пасивна структурна політика не дала очікуваних результатів. Була зруйнована планова економічна модель, тоді як нова ринкова модель так і не сформувалася. Зниження виробництва охоплювало багато галузей, які в українських реаліях вважалися відносно сучасними (наприклад, електронна промисловість). Виробництво продукції, що характеризувалося високим технічним рівнем, суттєво не зросло. Неадекватна адаптивність призвела до банкрутства більшості державних підприємств. Ринок був ще занадто слабкий щоб подолати виклики. Вихід було знайдено в тому, щоб розвивати, насамперед, експортно-орієнтовані галузі з низькою доданою вартістю – чорну металургію, хімічну промисловість, сільське господарство.

Від середини 1990-х рр., з часу початку президентства Л.Кучми, починається другий етап економічної трансформації, який характеризується переходом до активної структурної політики, хоча її дії мали більше «оборонний» характер, а не «наступальний». Для реалізації наступальної політики ще не було створено умов, насамперед, фінансових. Тому і результати структурних перетворень не стали достатньо ефективними.

Після розпаду єдиного господарського комплексу СРСР підприємства України втратили союзні ринки, а на західних ринках їхня продукція програвала через низьку якість. Щоб вийти на нові ринки, держава вдалася до прямих прихованих субсидій. Так, допомога підприємствам чорної металургії здійснювалася за рахунок встановлення штучно занижених цін на основні види ресурсів (коксівне вугілля, залізорудну сировину, електроенергію та газ). Для збільшення ліквідності уряд надавав виробникам численні податкові пільги, дозволяв розтермінувати податкові зобов'язання, списував податкові борги, надавав кредити за пільговими ставками та активно використовував взаємозаліки. Допомогла вітчизняному експорту й фінансова криза 1998 р., вона оздоровила підприємства сировинних і низькотехнологічних галузей економіки, орієнтованих на експорт. Усі ці чинники дозволили українським підприємствам сформувати ціновий ресурс конкурентоспроможності й продавати свою продукцію на 15–20% дешевше, ніж конкуренти, що сприяло зростанню попиту на неї [6].

Здійснювану структурну політику не слід оцінювати однозначно негативно. Її можна критикувати, але варто відзначити, що особливістю

структурної політики другої половини 1990-х рр. є чітка/однозначна спрямованість на вирішення проблем і труднощів, з якими зіткнулася українська економіка. Водночас критики, насамперед, «оборонної» політики (і це стосується не лише України) вказують на те, що накопичений до сьогодні досвід свідчить, що намагання замінити ринок адміністративними рішеннями, які визначають напрями структурних змін в економіці, зазвичай призводять до негативних наслідків, які не тільки не сприяють підвищенню ефективності функціонування економіки, а навпаки – через захист низькопродуктивних галузей обмежують функціонування ринкових механізмів конкуренції. Як наслідок – замість підвищення мобільності виробничих факторів і структурної гнучкості така політика може призвести до затримки структурних змін і даремної витрати державних коштів [7].

Оцінюючи хід і прогрес здійсненої реструктуризації, варто пам'ятати, що у випадку структурної політики мають справу з довгостроковими процесами, і позитивні наслідки багатьох заходів, які здійснювалися і зараз здійснюються, стануть очевидними лише в майбутньому. Важливими рішеннями для створення бажаних структурних змін є такі: приватизація, адміністративна реформа в країні, реформи системи соціального забезпечення, охорони здоров'я, освіти. Сприятливі умови для проведення ефективної структурної політики пов'язані з хорошою макроекономічною ситуацією в Україні, яку формують високі темпи економічного зростання, збільшення інвестиційних витрат, зниження рівня інфляції та безробіття, стабільна грошово-кредитна політика та збалансований бюджет.

Загалом період 1991-2000 рр. експерти називають періодом адаптації вітчизняного господарського комплексу до нових економічних умов і пошуку «моделі економіки, яка б дозволила утвердитися Україні як самостійній державі на політичній карті Європи» [6]. Наступні роки стали періодом розвитку та зміцнення цієї моделі.

### СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Свінцов О. М., Скірка Н. Я., Гаврилко П. П. Національна економіка: теоретичні аспекти оптимізації структури. *Науковий вісник НЛТУ України*. 2012. Вип. 22.4. С.193.
2. Економічна теорія: Політекономія : підручник / за ред. В. Д. Базилевича. К.: Знання-Прес, 2007. С.542-543.
3. Державне регулювання реалізації економічного потенціалу України в умовах глобалізації / за заг. ред. Л. А. Кравчено. Сімферополь : ПП «Підприємство Фенікс», 2013. С.75.
4. Krajewski S. Polityka strukturalna w Polsce w okresie transformacji. *Zeszyty Naukowe Ostrołęckiego Towarzystwa Naukowego im. Adama Chętnika*. 1999. Nr 12. S.298.

5. Про Основні напрями економічної політики в умовах незалежності: Постанова Верховної Ради України №1698-XII від 25.10.1991 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698a-12>
6. Молдован О. Двадцять років реформ і хаосу. *Економічна правда*. 15 серпня 2011. URL : <https://www.epravda.com.ua/publications/2011/08/15/294948/>
7. Unijne Programy Strukturalne / Polityka strukturalna. URL : [http://www.uwm.edu.pl/kpros/images/pracownicy/brodzinska/2017/Unijne\\_Programy\\_Strukturalne\\_mat.edu\\_2017.docx](http://www.uwm.edu.pl/kpros/images/pracownicy/brodzinska/2017/Unijne_Programy_Strukturalne_mat.edu_2017.docx)



**Petrushka Olena Volodymyrivna,**

*Associate Professor of Department of Finance named after S.I. Yuriy  
Ternopil National Economic University,  
Ph.D. in Economics, Associate Professor*

**Shuliuk Bohdana Stepanivna,**

*Associate Professor of Department of Finance named after S.I. Yuriy  
Ternopil National Economic University,  
Ph.D. in Economics, Associate Professor*

#### **TO THE QUESTION OF EFFICIENCY ASSESSMENT OF STATE PENSION INSURANCE**

Nowadays, the state pension insurance is not only designed to perform the functions inherent in it, but also to adequately respond to the exogenous and endogenous factors of reforming the pension system. Concerning this, we will propose two sets of criteria for assessing the effectiveness of state pension insurance in the context of the reform of the pension system - static criteria and dynamic criteria.

Static criteria are intended to determine the quality of performance of the state pension insurance inherent in its functions - the function of payment of part of the cost of labor in the disabled period and social function. The objective criterion for evaluating the success of the implementation of the first function is, in our opinion, first of all, the replacement factor, which is defined as the ratio of pension payments to the amount of wages. The criteria for determining the impact of the mechanism of formation and use of pension insurance resources on the achievement of social justice are, in our opinion: poverty indicators among pensioners, the ratio of the pension payments of 10% of the highest-paid persons to the similar indicator of 10% of the lowest-paid persons, etc. It is necessary to make up conclusions about the successful implementation of the economic regulation function on the basis of the analysis of such basic indicators as the ratio of pension fund resources to GDP,





## ЗМІСТ

<i>Вітальне слово ректора Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктора юридичних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, заслуженого юриста України Омельчука О. М.</i> .....	3
<b>Синчак В. П.</b> <i>З менеджментом до фінансів</i> .....	4
<b>Алексесенко М. Д.</b> <i>Депозитна політика банків у контексті забезпечення сталого розвитку економіки України</i> .....	10
<b>Андрос С. В.</b> <i>Активізація банківського кредитування як джерело зростання аграрного сектора України</i> .....	13
<b>Андрушко Л. В.</b> <i>Вплив екосистем на економіку та життя населення</i> .....	16
<b>Арзянцева Д. А., Пунда О. О.</b> <i>Інтелектуальна система контролю кордонів ЄС (досвід формування для України)</i> .....	18
<b>Багрій Н. А.</b> <i>Інвестиційна привабливість України</i> .....	20
<b>Барабаш Л. В.</b> <i>Реалізація принципу справедливості оподаткування у податковій системі України</i> .....	23
<b>Баранецька О. В.</b> <i>Трансформація боргової політики як стратегічний вектор зміцнення боргової безпеки України</i> .....	25
<b>Бахарєва Я. В.</b> <i>Умови онлайн-реєстрації індивідуального підприємництва</i> .....	28
<b>Білик К. А.</b> <i>Деякі проблемні аспекти публічного управління соціально-економічним розвитком регіонів України</i> .....	31
<b>Бондаренко В. А.</b> <i>Зміна принципів побудови системи розпорядження конфіскованим майном, вилученим митницями</i> .....	34
<b>Булат Г. В.</b> <i>Гармонізація облікової політики підприємств споживчої кооперації до вимог МСФЗ</i> .....	37
<b>Булешна В. А.</b> <i>Еколого-економічний аналіз водних ресурсів</i> .....	41
<b>Бучковська Я. Г.</b> <i>Витрати домогосподарств: сутнісно-аналітичний аспект</i> .....	44
<b>Виговська Т. В.</b> <i>Проблеми ефективності екологічного управління та використання коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища на Хмельниччині</i> .....	48
<b>Власюк С. А., Бондаренко Н. В.</b> <i>Економічні основи фінансування сільськогосподарських підприємств</i> .....	52

<b>Вовчак О. Д.</b> <i>Інтеграційні процеси в економіці та їх вплив на розвиток банків як корпорацій</i> .....	55
<b>Вовчак О. Д., Кравченко А. С.</b> <i>Факторний вплив на рівень банківської кредитної ставки</i> .....	57
<b>Волонтир Л. О.</b> <i>Методи прогнозування: використання в буряківництві</i> 59	
<b>Галус О. О.</b> <i>Програма соціального та економічного розвитку як вид муніципально-правового акту</i> .....	61
<b>Гармата О. М., Бондаренко Л. І.</b> <i>Сучасні методи охорони та розвитку рекреації природно-заповідного фонду України</i> .....	63
<b>Герасимчук В. Г.</b> <i>Сталий розвиток в Україні: економіка, інновації, природокористування</i> .....	65
<b>Гернего Ю. О.</b> <i>Соціальні інвестиції як джерело формування доданої вартості в Україні</i> .....	68
<b>Годнюк І. В.</b> <i>Розвиток людського капіталу в інклюзивному середовищі</i> 71	
<b>Городецька А. Є.</b> <i>Аграрний сектор як драйвер вітчизняної економіки</i> 74	
<b>Грамашович Ю. В.</b> <i>Управління кар'єрним зростанням персоналу підприємства</i> .....	76
<b>Грехова О. В.</b> <i>Проблеми та перспективи медичного страхування в Україні</i> .....	79
<b>Грицькова А. П.</b> <i>Державний борг України: сучасний стан та напрями підвищення ефективності управління</i> .....	82
<b>Грінченко А. В.</b> <i>Механізми публічного управління соціально-економічним розвитком регіонів України</i> .....	85
<b>Гуменюк Д. С.</b> <i>Інтегрована модель внутрішнього контролю підприємства <i>coo-ert</i>: переваги та необхідність впровадження в Україні</i> .....	89
<b>Далекий А. Р.</b> <i>Доходи місцевих бюджетів як складова фінансової основи місцевого самоврядування</i> .....	92
<b>Дема Д. І., Сус Л. В.</b> <i>Модель організації діяльності спеціалізованих банків з позиції державних інтересів</i> .....	94
<b>Дем'янишин В. Г., Лободіна З. М.</b> <i>Дискусійні питання сутності бюджету держави</i> .....	98
<b>Довгань В. І.</b> <i>Муніципальний консалтинг як сучасний інструмент стратегічного планування територіального розвитку</i> .....	101
<b>Жогіна О. В.</b> <i>Основні підходи до складання та виконання бюджетів</i> 103	
<b>Захаркевич Н. П.</b> <i>Оцінювання інвестиційної привабливості підприємств регіону</i> .....	106

<b>Зелінська О. В.</b> <i>Інформаційні технології в управлінні логістичною системою підприємства</i> .....	109
<b>Іонін Є. Є.</b> <i>Актуальні питання теорії та практики економічного аналізу</i> .....	112
<b>Карлюка Д. О.</b> <i>Нормативно-правові засади здійснення стратегічного планування розвитку об'єднаної територіальної громади</i> .....	115
<b>Кіпоренко С. С.</b> <i>Використання хмарних технологій у бізнесі</i> .....	116
<b>Кірін Р. С.</b> <i>Закони в системі джерел права житлово-комунальних послуг</i> .....	120
<b>Колесніков А. П.</b> <i>Інституційні засади економічної безпеки підприємств</i> .....	123
<b>Коляденко Д. Л.</b> <i>Перспективи збільшення експортного потенціалу АПК України в умовах глобалізації</i> .....	125
<b>Коляденко С. В.</b> <i>Переваги та недоліки процесів глобалізації для сільських територій України</i> .....	128
<b>Комар Ю. М., Дубас Р. Г.</b> <i>Створення концептуальної десяткової моделі управління процесом формування повноцінного здоров'я людини</i> 130	
<b>Коркушко О. Н.</b> <i>Особливості децентралізації в Україні</i> .....	134
<b>Корюгін А. В.</b> <i>Впровадження комплексної системи управління якістю послуг на підприємстві</i> .....	137
<b>Крушинська А. В.</b> <i>Особливості фінансування туристичних об'єктів</i> 140	
<b>Кудельський В. Е.</b> <i>Податкове адміністрування: переваги та недоліки</i> 143	
<b>Кузьмак О. І.</b> <i>Умови та напрями розвитку промислових підприємств в контексті комунального сервісно-виробничого обслуговування</i> .....	146
<b>Кузьмак О. М.</b> <i>Еволюційна трансформація ризик-менеджменту у міжнародній практиці</i> .....	149
<b>Кузьмук Н. С.</b> <i>Децентралізація влади в Україні як механізм розвитку громад</i> .....	151
<b>Кулинич Р. О.</b> <i>До питання відродження вітчизняної статистичної освіти і науки</i> .....	154
<b>Кухта Ю. В.</b> <i>Роль видатків місцевих бюджетів у фінансовому забезпеченні соціально-економічного розвитку територій</i> .....	158
<b>Кушнір І. Д.</b> <i>Сучасний стан фінансування «нової української школи» у Хмельницькій області</i> .....	162
<b>Khytrun T.</b> <i>Metodologiczne aspekty zarządzania dystrybucją przedsiębiorstwa</i> .....	165

<b>Лаврук О. С.</b> <i>Умови побудови організаційної культури муніципального управління</i> .....	167
<b>Лалуєва Н. М.</b> <i>Орієнтири стратегічного управління розвитком інтелектуального капіталу Хмельницької області</i> .....	170
<b>Левицька І. В.</b> <i>Впровадження інноваційних методів автоматизації в процес обслуговування відвідувачів закладів ресторанного господарства</i> 173	
<b>Лободіна З. М., Рєвак О. В.</b> <i>Бюджетні ресурси як об'єкт бюджетного менеджменту</i> .....	177
<b>Маріянчик Т. С.</b> <i>Характеристика розвитку ломбардів на ринку фінансових послуг України</i> .....	179
<b>Матвейчук Л. О.</b> <i>Розвиток публічного управління в умовах глобалізації цифрового суспільства та економіки</i> .....	181
<b>Мельник Д. В.</b> <i>Теоретико-методичні аспекти управління фінансовими ресурсами органів місцевого самоврядування</i> .....	187
<b>Місінькевич О. П., Кудельська Л. О.</b> <i>Ефективність виробництва зернових культур в агроформуваннях Хмельницької області</i> .....	189
<b>Мощанець А. А.</b> <i>Сучасний стан інвестицій у хмельницькій області</i> 195	
<b>Олійник У. М.</b> <i>Сутність соціальної держави в умовах глобалізації</i> 197	
<b>Оліх А. О.</b> <i>Процес формування місії підприємства</i> .....	199
<b>Пелєх О. Б.</b> <i>Трансформаційні процеси в економіці України в 1990-х рр.</i> 203	
<b>Petrushka O. V., Shuliuk B. S.</b> <i>To the question of efficiency assessment of state pension insurance</i> .....	207
<b>Пешко Л. А.</b> <i>Зовнішньоекономічна безпека України: сутність та ключові загрози</i> .....	209
<b>Піріжок Ю. Л.</b> <i>Раціональне природокористування: проблеми і перспективи розвитку</i> .....	212
<b>Піхняк Т. А.</b> <i>Аналіз власного капіталу та інформаційних джерел його забезпечення</i> .....	215
<b>Потапова Н. А.</b> <i>Управління продажами в логістичних системах</i> ....	218
<b>Продан І. О., Семанюк Т. М.</b> <i>Брендинг як інструмент підвищення ефективності функціонування туристичної дестинації</i> .....	221
<b>Прус Л. Р.</b> <i>Роздрібна торгівля в магазинах «Конфіскаст»</i> .....	223
<b>Рябінчак В. С.</b> <i>Сутність кадрової політики у Збройних Силах України</i> 226	
<b>Самарічева Т. А.</b> <i>Перспективи регуляторного впливу ПДВ на соціально-економічні процеси в державі</i> .....	230

<b>Сисоєнко І. А.</b> Конституційна основа місцевого самоврядування в Україні .....	233
<b>Sydor I., Skoblyak T.</b> <i>Fundraising in Ukraine: essence and prospects of development</i> .....	235
<b>Слободян В. Д., Довгань І. А.</b> Ринок земель сільськогосподарського призначення: деякі обліково-аналітичні аспекти .....	237
<b>Сорохан К. А.</b> Екологічне підприємство як сучасна форма ведення суспільно-відповідального бізнесу в Україні .....	240
<b>Ткачук Н. М.</b> Корпоративна сутність консолідаційних процесів у банківському секторі .....	244
<b>Трачук В. В.</b> Система матеріального стимулювання персоналу банку .....	247
<b>Требик Л. П.</b> Активізація соціально-технологічної взаємодії управлінських кадрів регіону з громадою .....	249
<b>Трусова Н. В.</b> Фіскальна політика інноваційного розвитку підприємницької діяльності в Україні та Європі .....	253
<b>Tulai O. I., Alekseyenko L. M.</b> <i>Financial market of ukraine: current situation and development prospects</i> .....	256
<b>Фасолько Т. М., Кушнір О. К.</b> Моделювання допустимих меж державного боргу.....	259
<b>Фасолько Т. М., Сем'янчук П. М.</b> Модель поведінки туриста: кардиналістський підхід.....	262
<b>Федоришина О. В.</b> Взаємозв'язок продуктивності праці та тривалості робочого часу.....	265
<b>Федорчук Д. А.</b> Особливості діяльності хостелів в сучасному бізнес середовищі .....	268
<b>Халавчук В. О.</b> Інноваційні технології в сфері надання адміністративних послуг.....	270
<b>Цвігун І. А.</b> Формальні та неформальні інститути забезпечення демографічної безпеки та їх взаємодія .....	273
<b>Чайковська І. І., Думанська К. С.</b> Моделювання системи управління набором стратегічних зон господарювання в промисловості шляхом застосування аспектів теорії ігор.....	275
<b>Чмир О. С.</b> Імплементация патернів академічної доброчесності .....	278
<b>Шелега М. М.</b> Криптовалюта як віртуальна форма грошей .....	282
<b>Шимко О. В., Веретін Л. С.</b> Імідж торговельного підприємства в системі формування лояльності споживачів.....	285

<b>Щепанский Е. В., Панасюк Л. В.</b> <i>Стратегічне планування розвитку туризму в Україні</i> .....	288
<b>Юреть К. А.</b> <i>Соціальна спрямованість податкової системи Франції: досвід для України</i> .....	291
<b>Юрчук Н. П.</b> <i>Розвиток технології «блокчейн» в Україні</i> .....	293
<b>Якимець А. А.</b> <i>Бідність як проблема державної політики</i> .....	296
<b>Ярмолинська І. В.</b> <i>Деінституалізація у сфері інституційного догляду та виховання дітей в Україні як складова процесу децентралізації повноважень</i> .....	299
<b>Гаврилюк Н. О.</b> <i>Особливості прийняття управлінських рішень на підприємстві</i> .....	302
<b>Лаврук В. В.</b> <i>Проблеми фінансового забезпечення сталого розвитку агропромислового виробництва</i> .....	304



Наукове видання

**збірник тез  
Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції**

**СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ  
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  
ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ**

**(м. Хмельницький, 20 вересня 2019 року)**

Відповідальний редактор – *Синчак В.П.*  
Комп'ютерний набір – *Корюгін А.В.*  
Верстка та дизайн – *Масловська Л. В.*

Підписано до друку 10.10.2019 р. Формат 60×84 <sup>1</sup>/<sub>16</sub>  
Ум. друк. арк. 18,2. Наклад 50 прим. Зам. № 121.

Віддруковано у Хмельницькому університеті управління та права  
імені Леоніда Юзькова.  
29013, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, буд. 8  
Тел.: (382) 71-75-91  
[www.univer.km.ua](http://www.univer.km.ua)

Свідоцтво Державного комітету інформаційної політики, телебачення  
та радіомовлення України про внесення суб'єкта видавничої справи  
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів  
видавничої продукції  
Серія ДК № 6982 від 19.11.19 р.